

爱笑的老师

您不伟大,不善言,却赢得了我们班所有人的喜欢。就是您——杨老师。

您看着刚入学因找不到班级而神情慌张的我,笑了,慢慢地向我走来。我从未如此细心地观察过您:含着微笑,戴着方形的黑框眼镜,穿着小碎花裙子,脚蹬红色高跟鞋。您带着我来到了那个梦开始的地方——(5)班。您的笑,美好、暖人,谢谢您的笑。

第一节就是您的课,我竟因着急忘带数学课本了。您拿来了一本教材,笑着让我将笔记、习题先写在本子上,回到家再誊到课本上。您的笑,给力、暖人,谢谢您的笑。

您看着我拿着低分卷不知所措,彼时正二年级的我灰头土脸,您笑了。您耐心地讲解着,圈点着我稚嫩的文字,写下一行又一行的眉批。阳光映在笔帽上,泛出点点光晕,抚平了我焦躁的心。您的笑,温柔、暖人,谢谢您的笑。

曾几何时,您看着紧张不已、压力山大的我,笑不出。您默默地关注着我,让我进入办公室,笑着耐心开导我,使我渐渐明白了放平心态的重要性。淡淡的灯光映在您的脸上,不知怎的,压力好像真的少了许多。您的笑,真诚、暖人,谢谢您的笑。

时间是一支笔,横竖撇捺造就了光阴的故事。杨老师,我会永远记得您的笑,走好自己的人生路。

如皋市安定小学五(5)班 薛松

家有“元宝”

我家有一只美国短毛猫,名叫“元宝”。它浑身圆滚滚的,尤其是肚子,像个圆圆的元宝,因此得名。

它是一个记仇的家伙。记得有一次,我没看到它,一不小心踩到它的小脚丫。它立刻扑了上来,想要咬我。这可不得了,整个下午我都提心吊胆的。因为只要我一走动,元宝就会从某个潜伏的角落里突然窜出来想咬我一口,无论我怎么跟它道歉解释,都无济于事。这种状况持续了好久,我们才和好如初。

元宝还是个贴心的“小书童”。每当我写作业的时候,它总是一边“喵呜”地叫着一边跳到沙发上,接着又从沙发跳到我的书桌上。它先在纸上印上至少三四个小梅花,再在我的脸蛋上蹭着撒娇,好像在说:“小主人,你能不能快点写完作业陪我玩。”然后,它会直接躺下,露出圆圆的小肚皮,肚子上的大块肥肉直接遮住了我的作业本,这真让人头疼。每当这时,我就会抚摸它两下。它呢,则会翻个身,露出我的作业本,让我继续写作业。

它还是一个“定时小闹钟”。每天早上六点半左右,它就会在我和妈妈的房门前大叫。这时,无论多贪睡的人也得起来查看:是它碗里没有粮了,还是它拉屎撒尿了呢?

这就是我们家调皮又可爱的元宝,它给我带来无穷的乐趣。

如皋市安定小学五(11)班 郭锦妍

快乐与成长

快乐如同一首歌,演奏着高低不同的音符;它又像温暖的阳光,播撒在我生活的每一片土地上;它还像清风,萦绕在我成长的每个瞬间。

妈妈的手机相册里存着我幼儿园时许许多多有趣的照片和小视频。我曾非常惊讶地问妈妈:“为什么都是我滑稽的模样?”妈妈说:“你的优秀都在妈妈的脑海里,相信你以后一定会越来越出色。但你童真的模样只有短暂的几年,这才是最珍贵的。”妈妈的话让我受益良多:虽然表现优秀和成绩好是一种成功,但从内心认可自己、信任自己又何尝不是另一种成功呢?

进入小学,我像小鱼儿回到大海,遇到了更多“小鱼儿”。每当课间休息时,许许多多的“小鱼儿”